NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

1. INFORMACIÓN GENERAL DE LA EMPRESA

- 1.1. La compañía INPELUQUERIA S.A., se constituyó por Escritura Pública ante la notaria № 38 del cantón Guayaquil, con el Registro Mercantil № 255 en Abril 21 del año 2.012.
- **1.2.** La empresa **INPELUQUERIA S.A**, fue inscrita el 21 de Abril del 2.012 en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil.
- 1.3. La entidad INPELUQUERIA S.A., se encuentra ubicada en la provincia del Guayas, cantón Samborondón, parroquia Samborondón, Numero: S/N Referencia: CHALLENGER DEL PACIFICO CHALLPACIFIC S.A. Edificio: C.C. VILLAGE PLAZA Oficina: LOCAL 205 Carretero: VIA A SAMBORONDON Kilometro: 1.5.
- **1.4.** La compañía **INPELUQUERIA S.A**, cuyo objetivo social es prestación de toda clase de servicios, tales como peluquería, barbería, salón de belleza y asunas.
- 1.5. El contribuyente INPELUQUERIA S.A., posee el número de RUC 0992760605001
- **1.6.** Ante la Superintendencia de Compañías la compañía **INPELUQUERIA S.A.**, consta el expediente número 146939

2. MONEDA FUNCIONAL

Las operaciones económicas se desarrollaran bajo la moneda oficial del Estado Ecuatoriano, el dólar de los Estados Unidos de América.

3. DECLARACIÓN DE CUMPLIMIENTO CON NIIF PARA LAS PYMES

La compañía INPELUQUERIA S.A., declara su cumplimiento en concordancia a lo establecido en numeral 3 del Artículo Primero de la Resolución No. 08.G.DSC.010 del 20 de noviembre de 2.008. Donde se manifiesta que cuando una compañía se constituya a partir del año 2.011 deberá aplicar directamente las Normas Internacionales de Información Financiera "NIIF" completas o la Norma Internacional de Información Financiera para Pequeñas y Medianas Entidades (NIIF para las PYMES).

4. PRINCIPALES POLITICAS CONTABLES

SERVICIO DE ARREGLO

ALCANCE.- Se considera el arreglo de la prestación de servicio los mismos que se espera usarlos durante más de un período.

INGRESOS DE ACTIVIDADES ORDINARIAS:

ALCANCE.- La compañía registrara como ingresos de actividades ordinarias la prestación de servicios.

MEDICIÓN DE LOS INGRESOS DE ACTIVIDADES ORDINARIAS.- La compañía medirá los ingresos de actividades ordinarias al valor razonable de la contraprestación recibida o por recibir, para lo cual se considerará los diferentes tipos de descuentos que la compañía acostumbra dar a sus clientes.

PRESTACIÓN DE SERVICIOS.- Se reconocerá como ingresos de actividades ordinarias cuando la transacción pueda ser estimada con fiabilidad, razón por la cual, la entidad es probable que obtenga beneficios económicos derivados de la transacción.

INFORMACIÓN A REVELAR.- Se revelará las políticas contables adoptadas para reconocer los ingresos de actividades ordinarias.

INPELUQUERIA S.A.

5. DETALLE DE CADA ESTADO FINANCIERO (INFORMACIÓN A REVELAR)

5.1. Estado de Situación Financiera.

ACTIVO		
Activo Corriente		
Caja, bancos	\$	11.784,63
Otras cuentas por cobrar	\$	1.484,67
Inventario		65.609,06
Crédito Tributario		9.956,07
Total de activo corriente	\$	88.834,63
Activo no corriente		
Muebles y enseres		20.483,90
Equipos de Oficina	\$	2.668,43
Instalaciones	\$	43132,43
Depreciación acumulada	\$	-6.700,53
Activos Diferidos	\$	33.000,00
Total de activo no corriente	\$	92.584,23
Total de Activo	\$ 181.418,86	
PASIVO		
Pasivo Corriente		
Cts. Y Doc. X Pagar Locales	\$	30.808,95
Impuesto a la Renta por pagar del ejercicio		4.466,28
Participación trabajadores por pagar del ejercicio	\$ 3.582,57	
Obligaciones emitidas corrientes	\$	7.433,33
Provisiones	\$ 5.318,17	
Total de Pasivo corriente	\$ 51.612,30	
Pasivo no corriente		
Obligaciones con instituciones financieras	\$	29.782,64
Prestamos de accionistas o socios/locales	\$	82.585,75
Total de Pasivo no corriente	\$	163.980,69
Total de Pasivos	\$ 181.418,86	
PATRIMONIO		
Capital suscrito y/o asignado	\$	800,00
Utilidad no distribuida ejercicios anteriores	\$	
Utilidad del Ejercicio	\$	15.834,97
Total del Patrimonio	Ş	17.438,17
Total Pasivo + Patrimonio	\$	181.418,86

INPELUQUERIA S.A.

En este Estado Financiero representamos los movimientos correspondientes a esta compañía por reciente inicio de actividades.

5.2. Estado de Resultado Integral

Ventas o Ingresos	\$ 296.813,83
(-) Gastos	\$ 272.930,01
Utilidad operativa	\$ 23.883,82
Utilidad antes de la participación de utilidades e	
Impuesto a la renta	\$ 23.883,82
Provisión para participación de utilidades	\$ 3.582,57
Utilidad antes de impuesto a la renta	\$ 20.301,25
Provisión de impuesto a la renta	\$ 4.466,28
Utilidad antes de reserva legal	\$ 15.834,97
Reserva legal	-
Utilidad neta del ejercicio	\$ 15.834,97

5.3. Estado de Cambios en el Patrimonio

PATRIMONIO			
Capital suscrito y/o asignado	\$	800.00	
Utilidad no distribuida de ejercicios anteriores	\$	800.00	
Utilidad del ejercicio	\$ 15.834,97		
Total Patrimonio Neto	\$	17.438,17	

Al inicio del periodo contable del año 2.012 el Capital Social fue de \$ 800.00 dólares americanos, pero por las actividades desarrolladas por la prestación de nuestros servicios hasta el cierre del mismo efectuado el 31 de diciembre del 2.013 arrojo de \$17.438,17 dólares americanos. Sufriendo así una leve variación o ajuste en el patrimonio actual.

- 6. La empresa INPELUQUERIA S.A., informa que no cuenta con juicios, estimaciones ni contigencias en el actual periodo.
- 7. Según Acta de la Junta General de Socios o Accionistas la compañía INPELUQUERIA S.A., aprobó los Estados Financieros el 16 de Abril del año 2.014.

pa. Pablo García Sange Contador General

INPELUQUERIA S.A.,